
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Вітання Святішого Патріарха Кирила учасникам
церемонії відкриття виставки «Благоприкрашення
храму Святого Сави у Белграді»

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.12.2023. Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил
направив вітання учасникам церемонії відкриття виставки «Благоприкрашення храму Святого
Сави в Белграді», організованої в Російській академії мистецтв у Москві. 

 Організаторам, учасникам та гостям виставки «Благоприкрашення храму Святого Сави у
Белграді»

 Ваше Високопреосвященство! Шановний пане Посол! 

 Шановні Зураб Костянтиновичу та Микола Олександровичу! Всечесні отці, дорогі брати та
сестри! 

 Сердечно вітаю організаторів, учасників та гостей урочистої церемонії відкриття виставки
«Благоприкрашення храму Святого Сави у Белграді». 

 Вітаю всіх вас з успішним завершенням одного з найзначніших проектів в історії російсько-
сербської культурної співпраці – створення мозаїчного оздоблення величного храму, присвяченого
святому Саві. 



 Засновника та першого Предстоятеля Сербської Православної Церкви шанують не лише її чада, а
й мільйони віруючих у нашій країні, тому проект внутрішнього прикрашення цього храму від початку
здійснювався під егідою Руської Церкви. 

 Чудові мозаїки, репродукції яких ви побачите на виставці, що відкривається сьогодні, створені
трудами російських і білоруських мозаїстів. Це наше приношення святому Саві та дар Руської
Православної Церкви своїй коханій сестрі – Сербській Православній Церкві. 

 Користуючись нагодою, хотів би подякувати Президенту Російської Федерації Володимиру
Володимировичу Путіну та Президенту Республіки Сербії пану Вучичу за підтримку цього
значущого починання, а Зурабу Костянтиновичу Церетелі, Миколі Олександровичу Мухіну та всім,
кому довелося працювати над створенням представлених мозаїк, за безпрецедентні за масштабом
праці, що стали видатним внеском у світову культуру. 

 Переконаний, що цей дар буде зримим свідченням любові між нашими Церквами і народами не
лише для нас, а й для майбутніх поколінь. З часу святого Сави саме Православ'я становило і, дай
Боже, завжди складатиме основу наших добрих стосунків із сербськими братами. 

 Бажаю майстрам, які створили ці чудові твори, натхнення та нових творчих успіхів, а всім вам –
міцного здоров'я та допомоги Божої. 

 Нехай благословення Господнє перебуває з усіма вами. 

+КИРИЛ,

 Патріарх Московський і всієї Русі

 

  

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91141/
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